

【向廣大市民、特別是年輕市民發出的防疫請求】

大家好，我是岡山市長大森。

岡山市從 3 月份開始新型冠狀病毒感染者轉呈增加趨勢，4 月份以後增加趨勢變得非常明顯。由於感染力強的變異病毒的感染者也在不斷增加，所以目前的狀況異常嚴峻。

- 截止至 4 月 22 日，我市累計確診 1742 人，群聚感染累計 28 件
- 2 月份確診 90 人，3 月份確診 167 人，4 月份確診 308 人（截止到 22 日的數據），呈增加趨勢。4 月份以來發生 4 起群聚感染事件（截止到 22 日的數據）
- 檢測呈陽性的患者當中，感染變異病毒的比例從 3 月份的 25%，增加至 4 月份的 71%（截止到 4 月 18 日調查當時、速報值）

■年輕人感染的情況不斷增加

回顧 3 月中旬以後市內的新增感染者的狀況，可以發現感染正在年輕群體中蔓延。無關人數，因飲食發生的感染逐漸增加。

- 10 多歲至 30 多歲的年輕感染者約占 6 成。
- 與年末年初的第 3 波高峰期相比，15 至 25 歲年輕感染者的激增尤為突出。

年輕群體在集體生活、體育活動等感染風險高的情況下的活動較多，且年輕人感染後多數情況下不表現出症狀或症狀較輕，因此在沒有意識到自己感染的情況下與周圍人一起活動，將病毒傳播給重要的家人與朋友的可能性很高。

所以，希望各位年輕市民提高防疫意識，慎重採取行動，以自己的實際行動抑制感染擴大。

■徹底執行基本的防疫對策

在感染不斷擴大的狀況下，下周將迎來五一黃金周。希望市民們盡量控制

與感染擴大地區的往來。

另外，爲了防止感染，即便是應對變異的病毒，向來實施的避開 3 密、佩戴口罩、勤洗手等措施也是非常有效的。

在此，我再次懇請市民們，爲了您和您家人、朋友的健康，請隨時留意自己的身體狀況，在徹底貫徹執行基本防疫措施的同時，注意避開感染風險高的 5 種情況。

感染風險高的 5 種情況（內閣官房新型冠狀病毒感染症對策官網）

<https://corona.go.jp/proposal/>